

Центральный парк в Сколково будет реализован в 2018 году

7.9.2017

Детализированная концепция Центрального парка, который появится в окружении основных архитектурных доминант кластера (зданий «Квадрат», «Сколтех», «Гиперкуб»), была создана специалистами из ландшафтной компании Arteza вместе с голландскими коллегами из бюро Maxwan и MASA architects.

Центральный парк разделён на две части: оживлённую деловую и спокойную природную. В деловой зоне будет расположена уютная деревянная набережная, спускающаяся к большому пруду, танцевальные площадки, павильоны для мероприятий. Спокойная зона расположена ближе к жилым домам. В тени деревьев, значительную часть которых составят уже существующие растения, можно будет гулять с детьми по прогулочным вело-пешеходным маршрутам и заниматься спортом на специальных площадках.



В планировочных решениях были учтены детские игровые зоны по всем пешеходным направлениям в дополнение к локально расположенному детскому городку в южной части парка. Это позволит существенно расширить географию посещения всех точек парка родителями с детьми.



Центральный парк - не единственная «зеленая» зона Сколково. К 2019 году там должна появиться целая сеть ландшафтных парков. Специалисты сохранят растущие на территории инновационного центра дубравы, березовые рощи и хвойные леса, добавив новые деревья и тематические зоны и соединив их пятикилометровым прогулочным маршрутом.





